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Niederschrift 01. öffentliche Sitzung
 Kinder- und Jugendvertretung

Datum Ort Beginn Ende Seitenzahl
22.12.2021 Rathaus Niedernhausen 18:30 Uhr 18:50 Uhr 3

Anwesend:
A stimmberechtigt

1. Emma Beck

2. Charlotte Wenzel

3. Amira Hamzaoui

4. Mihaela Bogdan

5. Celina Färber

6. Can Jin

7. Sina Conrady

8. Marie Niemann

9. Paul Harwardt

10. Henric Hirschmann

11. Klara Kolath

12. Yara Conrady

B nicht stimmberechtigt

1. Monika Schneider, stellvertretende Vorsitzende der Gemeindevertretung
2. Dr. Norbert Beltz, I. Beigeordneter
3. Sertac Kisa, Jugend- und Seniorenpfleger
C Schriftführer

1. Sertac Kisa, Jugend- und Seniorenpfleger
Entschuldigt:

1. Jason Shcherbina

Die Mitglieder der Kinder- und Jugendvertretung sind durch Einladung vom 13. Dezember 2021 auf
Mittwoch, den 22. Dezember 2021, 18:30 Uhr unter Mitteilung der Tagesordnung geladen worden.
Tag, Zeit und Ort der Sitzung sowie die Tagesordnung sind öffentlich bekannt gegeben worden.



Tagesordnung J N E

01. Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die stellvertretende Vorsitzende der Gemeindevertretung, Frau Monika Schneider,
eröffnet die konstituierende Sitzung der Kinder- und Jugendvertretung und begrüßt alle
Anwesenden. Sie stellt die fristgerechte und ordnungsgemäße Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest.

Über die Tagesordnung wird per Handaufheben abgestimmt.

12 0 0

02. Einführung/ Einweisung der neuen Mitglieder

Frau Schneider beglückwünscht die neu gewählten Mitglieder zu ihrem Amt.

Sie informiert die Mitglieder über die Organe der Gemeinde (Gemeindevertretung,
Gemeindevorstand, Ortsbeiräte, Ausschüsse usw.) sowie die Satzung und
Geschäftsordnung der KJV.
Sie unterrichtet die KJV über ihre Teilnahmepflicht an den Sitzungen. Darüber hinaus
erklärt sie den Anwesenden die verschiedenen Wege in der Gemeindepolitik durch
Anträge und andere Beiträge und Anregungen zu partizipieren und diese mitzugestalten.
Abschließend informiert sie darüber, dass die Beschlussfähigkeit des Gremiums bei
mindestens 7 Stimmen liegt, es Niederschriften der Sitzungen geben wird und der/die
Vorsitzende das Hausrecht bei diesen ausführt, sowie die Funktionsweise von Anträgen
und Beschlüssen.

03. Wahl der/des Vorsitzenden

Frau Schneider stellt fest, dass bei der Wahl zur/m Vorsitzenden mindestens 7 Stimmen
auf eine/n Kandidaten/in entfallen müssen, damit diese/r gewählt ist.

Folgende Kandidatinnen werden vorgeschlagen:
Amira Hamzaoui
Sina Conrady

Die Anwesenden beschließen die Wahl per Akklamation durchzuführen. Die Wahl geht
mit 10 Stimmen zu Gunsten von Amira Hamzaoui aus

Damit ist Amira Hamzaoui als Vorsitzende gewählt. Auf Befragen nimmt sie die Wahl an
und übernimmt die Leitung dieser Sitzung.

10 0 0

04. Wahl von zwei stellvertretenden Vorsitzenden

Die Anwesenden beschließen diese Wahl ebenfalls per Akklamation durchzuführen.

Laut §2.1 der Geschäftsführung der Kinder- und Jugendvertretung sind mindestens
zwei stellvertretende Vorsitzende zu wählen.

Folgende Kandidaten werden vorgeschlagen:
Mihaela Bogdan, Sina Conrady

Nach der positiv beantworteten Frage, ob sie zur Wahl antreten wollen, wird mit dem
Wahlgang begonnen.

Die Wahl geht wie folgt aus:
Mihaela Bogdan   11 Stimmen
Sina Conrady         1 Stimme
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Damit sind Mihaela Bogdan und Sina Conrady als stellvertretende Vorsitzende gewahlt.

Auf Befragen nehmen beide die Wahlan.

05. Wahl der Schriftfuhrerin/ des Schriftfiihrers

Folgende Kandidatin wird vorgeschlagen:
Celina Farber

Die Anwesenden beschlieBen die Wahl per Akklamation durchzufuhren. Das Ergebnis
ist einstimmig.

Damit 1st Celina Farber als Schriftfuhrerin gewahlt. Auf Befragen nimmt sie die Wahl an.

12 0 lo

06. Wahl der stellvertretenden Schriftfuhrerin/ des stellvertretenden Schriftfuhrers

Folgende Kandidatin wird vorgeschlagen:
Yara Conrady

Die Anwesenden beschlieBen die Wahl per Akklamation durchzufuhren. Das Ergebnis
isteinstimmig.

Damit ist Yara Conrady als stellvertretende Schriftfuhrerin gewahlt. Auf Befragen nimmt
sie die Wahl an.

12 0 10
07. Verschiedenes

Amira Hamzaoui schlieflt die Sitzung der Kinder- und Jugendvertretung urn
18.50 Uhr.

Niedernhausen, den 22. Dezember 2021

M J^-^
Monika Schneider

Stellvertretende Vorsitzende

der Gemeindevertretung

Amira Hamzaoui

Vorsitzende der Kinder- und

Jugendvertretung

Sertac Kisa

Schriftfuhrer
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